#### IMPORTADORA LOOR & JURADO GELDMAKT CIA.LTDA.

### NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

#### **AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2015**

IMPORTADORA LOOR & JURADO GELDMAKT CIA.LTDA., presenta las siguientes notas a los Estados Financieros, mismas que representan la información que está directamente reflejada en dichos estados, y que será de utilidad para los usuarios de la información financiera y pueda apoyar en la toma de decisiones con una base objetiva y que garantice la facilidad de manejo y posterior archivo de dichos documentos.

Las notas explicativas a los Estados Financieros se refieren al ejercicio 01 de enero al 31 de Diciembre del 2015.

#### NOTA Nº 1

## **ESTADO DE RESULTADOS**

El resultado del presente ejercicio arroja un saldo negativo de USD 14,52, para el ejercicio 2015.

### NOTA № 2

## **ESTADO DE SITUACION FINANCIERA**

## **ACTIVOS**

La composición de los activos con que cuenta IMPORTADORA LOOR & JURADO GELDMAKT CIA.LTDA., se encuentra distribuída de la siguiente manera:

# CORRIENTES

## DISPONIBLES

BANCOS 985,48

La cuenta Bancos está compuesta por los saldos de las cuentas Bancos existente al 31 de diciembre del 2015; estas incluyen el ingreso (Banco Internacional), donde se depositan los fondos Propios.

NOTA № 3

**PASIVOS** 

**OTRAS CXP** 

600,00

En esta cuenta Contable se demuestra que tiene obligaciones en la cuenta Otras Cuentas por Pagar la IMPORTADORA LOOR & JURADO GELDMAKT CIA.LTDA., para el año 2015.

# NOTA № 4

### **PATRIMONIO**

En esta cuenta Contable se demuestra el Patrimonio con que cuenta IMPORTADORA LOOR & JURADO GELDMAKT CIA.LTDA., para el año 2015, antes de realizar el ajuste contable para el traslado del resultado del presente ejercicio, además se puede reflejar la disminución del Patrimonio por concepto de gastos financieros.

Azucena Bustamante

CONTADOR